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SCHRAFFUREN
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Vor Verschiebungen oder Offnungen fiir TGA muss Riicksprache mit Statik erfolgen

BRANDSCHUTZANFORDERUNGEN (It. Brandschutzkonzept)

o

VDS = vollwandig, dichtschlieBend, selbstschlieBend

i T o

RS = rauchdicht u. selbstschlieBend

- Brandwand

SYMBOLE UND ABKURZUNGEN

KG = Kellergeschoss OK
UG = Untergeschoss UK
EG = Erdgeschoss FFB
0G = Obergeschoss RFB

% = Hohenkote Rohbaukante
% = Héhenkote Fertigbaukante

e +0,00 = Hohe FertigfuBboden
-0,18 = Hohe Rohfuboden

= Oberkante NHN = Normalhéhennull uz = Unterzug
= Unterkante BRH = Briistungshéhe uz = Uberzug
= FertigfuBboden Stg/lSTG = Steigung (Treppe) 77 = Deckengleicher Zwischenzug
= RohfuRboden RRDN..  =Regenfallrohr + Durchmesser [ M | = Lage Motor Raffstore
AT0.01 = AuBentir Nummer FE0.01] = Fenster Nummer

= Innentlr Nummer [V0.01 ] = Innenverglasung Nummer
DF3.01] = Dachfenster/ Dachlichtkuppel

1T0.01
APU/SPU0.01] = Tor Nummer

HIN WEISE

- Die Biistungshéhe (BRH) bezieht sich von OKFFB bis UK Rohbaufensteréffnung

- Alle Offnungen sind RohbaumaRe

OK FFB im Erdgeschoss =

+467.30NHN

Als Bestandteil der
Bemusterungsvereinbarung

.

401

besser bauen.
17[0] 11 O besprochen und

Haas Fertighau GmbH

(Unterschrift Projektsteuerung)

(Unterschrift Bauherr)

Anderungen
‘ Index ‘ Name ‘ Datum ‘ Beschreibung
A Hither 10.01.2024 |Bemusterung eingearbeitet+ Gauben- Fubodenaufbau+Deckenstarke angepasst,WE03 Fenster
Bauobjekt: Errichtung einer Wohnanlage mit 15 WE und Tiefgarage
Bauort: Nelkenstralle 2,4; 85386 Eching
Auftraggeber:  Schreiber Wohn- und Gewerbebau GmbH
Auftragsnr.: 0140230004
GezeiChnet |HUther |14 122023 | PLANNR. INDEX | PLANINHALT MARSTAB
- 1:50
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Gepruft |




